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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALÍ  
               CONCEJO  
 

 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIÉRCOLES 15 DE JUNIO DE 2011 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:25 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor Rubén Malvoa Hernández, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
3. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
4. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO  
5. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 
 
AUSENTE 
 
1. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA (Certificado Médico) 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 
FRANCISCO SALLÉS ITURRIAGA                 ADMINISTRADOR MUNICIPAL  
ADELA FUENTEALBA LABBÉ               SECRETARIA MUNICIPAL 
ALICIA TORO  YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSP. PÚBLICO  
OSCAR OLIVARES  B.                  SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN  
MIRENCHO VIDELA M.                                 DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS                                                                                                                                                                                                                                                         
ENRIQUE APEZETCHE                                  DIRECTOR DE ASESORÍA JURÍDICA 
MARCO HURTADO ZAPATA   DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
RENÉ ALFARO SILVA           DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
NEFTALI PASTEN IBARRA   DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
        DIRECTOR DE INSPECCION GENERAL 
 
 
TEMAS 
 

 
1. Aprobación de Actas: 01.06.11 (S. Ordinaria) 
 
2. Cuenta. 

 
3. Aprobación Modificación Presupuestaria N° 9. 

 
4. Autorización y Llamado a Licitación para la Mantención de Alumbrado Público, por 

exceder período alcaldicio y superar las 500 U.T.M. (4 años) 
 

5. Varios. 
 

 
El Alcalde señor Rubén Malvoa Hernández, da inicio a la sesión indicando que el punto e) de la 
citación se dejará para el final, a continuación de los Varios. 
 
 
PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

0. Entrega tramitación Cuenta sesión del 08.06.11. 
 
1. Memorándum N° 54 de la Dirección de Control, envía informe de Pasivos Contingentes al 31 

de diciembre de 2010 (se entrega copia a los Concejales). 
 

2. Correo de la Secretaria General de Coresam, remite informe respecto a consulta realizada 
por el concejal Sr. Héctor Aravena (se entrega copia al concejal Aravena). 

 
3. Oficio N° 398 del Juzgado de Policía Local, remite movimiento de causas del Trimestre 

Marzo, Abril y Mayo de 2011. 
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SEGUNDO TEMA 
APROBACIÓN DE ACTAS: 01.06.11 (S. ORDINARIA) 
 
Se aprueba sin observaciones. 
 
TERCER TEMA 
APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA N° 9  
 
El concejal señor Tomas Hoffmann, en su calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, 
informa que la Comisión se realizó reunión de la misma, estudiándose la Modificación y la propuesta 
al Concejo es aprobarla.  
Se aprueba con los votos favorables de todos los concejales asistentes.  
 
 
CUARTO TEMA 
AUTORIZACIÓN Y LLAMADO A LICITACIÓN PARA LA MANTENCIÓN DE ALUMBRADO 
PÚBLICO, POR EXCEDER PERIODO ALCALDICIO Y SUPERAR LAS 500 U. T. M. (4 AÑOS) 
El Secretario Comunal de Planificación informa que es una Mantención por cuatro años, ya que este 
plazo permite obtener un mejor precio. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, señala que la Unidad Técnica debe entregar un informe ya 
que, al menos, una vez a la semana él entrega un listado de luminarias que no están funcionando. 
Expresa que las arreglan rápido. No es labor de los concejales fiscalizar a la empresa.  
 
Se aprueba por unanimidad autorizar el Llamado a Licitación para la Mantención de las 
Luminarias por un período de cuatro años y por exceder las 500 UTM. 
 
QUINTO TEMA 
VARIOS 
1) El concejal señor Tomás Hoffmann, consulta al concejal señor Alberto Castillo si requiere 

ayuda para llevar a delante el proyecto de Casa de la Cultura. 
 
A continuación, se produce un debate entre los concejales y el Alcalde, por una parte, y el concejal 
Castillo, por la otra, sobre la forma en que esto debe ejecutarse, en particular, respecto de una 
acuerdo adoptado en una reunión de la Comisión de Hacienda.   
 
2) El concejal señor Tomas Hoffmann, informa que hubo reunión de la Comisión de MEDIO 
Ambiente, que preside, y en la misma se revisaron todos los proyectos que están gestionándose  en 
particular el denominado ECO–CHILECTRA. En éste hay un punto que debe agilizarse, que es la 
entrega en comodato del terreno y el cierro perimetral del mismo. El costo de esto último es de 
cerca de $1.500.000. Solicita se tomen las medidas para tener pronto estos dos requisitos 
cumplidos y así poder iniciar las otras etapas.  Cree que por esa suma no se puede parar el 
proyecto.  
 
Siendo las 13:15 horas se levanta la sesión.  
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN ORDINARIA 

MIÉRCOLES 15 DE JUNIO DEL 2011 
 
 
 
ACUERDO N° 46/2011 
Por unanimidad, se aprueba la Modificación presupuestaria N° 9.  
 
 
ACUERDO N° 47/2011 
Se aprueba por unanimidad autorizar el Llamado a Licitación para la Mantención de las 
Luminarias por un período de cuatro años y por exceder las 500 UTM. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  


